
  

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

(сімдесята сесія восьмого скликання) 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

від 23 грудня 2025 року         № 425 

 

Про внесення змін до рішення 

44 сесії міської ради 8 скликання 

від 21 грудня 2023 року № 411  

«Про затвердження Програми з реалізації  

молодіжної політики Миргородської  

міської територіальної громади  

на 2024-2026 роки» 

 

Відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись Законом України «Про основні засади молодіжної політики» та з метою 

реалізації молодіжної політики в громаді, міська рада  

в и р і ш и л а: 

1. Внести зміни до рішення 44 сесії міської ради 8 скликання від 21 грудня 2023 року 

№ 411 «Про затвердження Програми з реалізації  молодіжної політики Миргородської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки», виклавши Програму з реалізації 

молодіжної політики Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки в 

новій редакції (додається). 

2. Доручити : 

- Фінансовому управлінню міської ради (Скляр С.М.) передбачити фінансування 

заходів, пов’язаних із реалізацією Програми з реалізації  молодіжної політики 

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки; 

- Управлінню освіти, молоді та спорту міської ради (Колибельнік Т.М.) здійснювати 

заходи щодо виконання Програми з реалізації  молодіжної політики Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки. 

3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію міської ради з питань 

освіти, культури, туризму, молоді і спорту, впровадження цифрових технологій, 

регламенту, депутатської етики та діяльності депутатів (Фененко В.В.) та комісію з питань 

бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та 

розвитку сільських територій (Сєров В. В.). 

 

Міський голова                        Сергій СОЛОМАХА                                                                    

                                                                                     



 

  

                                                                     ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                                         рішенням сімдесятої сесії 

                                                                                                 міської ради восьмого скликання 

                                                                                              від 23 грудня 2025 року № 425 
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РОЗДІЛ 1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ  

1 Ініціатор розроблення 

Програми 
Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

2 Розробник Програми Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

3 Відповідальний виконавець 

Програми 

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

4 Виконавці Програми Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради 

5 Термін реалізації Програми 2024-2026 роки 

6 Мета Програми Створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації 

молоді, підтримки активності молоді, формування її 

громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості. 

7 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, всього грн.: 

зокрема: 

-коштів бюджету 

Миргородської міської 

територіальної громади, 

- інші джерела (грантові 

кошти). 

 

2 129 000 

 

 

 

 

 

 

129 000 

 

2 000 000 

8 Очікувані результати 

виконання 

Збільшення кількості молоді, залученої до програм та заходів у 

громаді. 

Посилення участі молоді, громадських організацій у процесах 

прийняття рішень щодо реалізації молодіжної політики в 

громаді. 

Створення ефективної моделі взаємодії органів державної влади, 

місцевого самоврядування і громадськості у сфері молодіжної 

політики. 

Підвищення рівня громадської активності та патріотичної 

свідомості молоді. 

Здійснення заходів щодо стимулювання молоді до розвитку 

творчих та інтелектуальних здібностей. 

Створення умов для змістовного дозвілля молоді, розвитку 

корисних навичок та знань через заходи з неформальної освіти. 

Створення сприятливих умов для формування свідомого 

ставлення молоді до збереження здоров’я, залучення молоді до 

популяризації та утвердження здорового і безпечного способу 

життя та культури здоров’я. 

Формування у молоді культури гендерної рівності та 

відповідального батьківства. 
Розвиток молодіжної інфраструктури в Миргородській МТГ. 

9 Ключові показники 

ефективності 

Видатки на проведення заходів для розвитку і самореалізації 

молоді. 

Кількість учасників заходів із залученням молоді. 

Середні витрати на 1 учасника заходу. 

Рівень освоєння коштів, виділених на проведення заходів для 

розвитку і самореалізації молоді. 

 

 

 

 



 

  

РОЗДІЛ 2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА 

ПРОГРАМА 

 

Реформи, що проводяться в Україні, переміщують акцент із централізованого 

управління на місцеве самоврядування та визначають пріоритет громадського залучення 

та соціальної активності молоді, у т.ч. формують новий підхід в організації діяльності з 

молоддю – від «роботи з молоддю» до «молодіжної участі».  

Згідно з даними Головного управління статистики у Полтавській області, в 

Миргородській міській територіальній громаді проживає майже 11 тисяч молодих осіб у 

віці від 14 до 35 років, що складає близько 22,5% від загальної сукупності населення 

громади. 

Основні проблеми в молодіжному середовищі: 

- низький рівень участі молоді в житті громади; 

- недостатньо розвинута молодіжна інфраструктура; 

- поширення проявів ризикованої та девіантної поведінки серед дітей та молоді; 

- проблеми з забезпеченням зайнятості молоді та розвитком молодіжного 

підприємництва; 

- деформація ціннісних орієнтацій сучасної молоді та низький рівень національно-

патріотичної свідомості юнаків та дівчат. 

Повномасштабна війна ставить додаткові виклики перед населення та органами 

місцевого самоврядування, та негативно позначається та становищі української молоді. 

Згідно з дослідженням «Вплив війни на молодь України», проведеного ГО «Аналітичний 

центр Cedos» і дослідницькою агенцією Info Sapiens в 2023 році, найпоширеніші втрати 

від війни для молоді – це зниження або втрата доходу (36%) та погіршення психічного 

здоров’я (28%). Крім того, 18% зазначили розрив стосунків і стільки ж – розлуку з сім’єю, 

16% –  переміщення в інші населені пункти України (власне або членів сім’ї), 14% – 

смерть друзів або членів сім’ї, 6% –  пошкодження житла і стільки ж – отримання травм, 

пов’язаних з воєнними діями (особисто або членами сім’ї). Отже, є потреба у підтримці 

економічного добробуту молоді, збереженні її психічного здоров’я, поліпшенню адаптації 

ВПО в громаді та підвищення соціальної згуртованості серед молодих людей. 

В 2023 році за рішенням Миргородської міської ради було створено Молодіжну 

раду – консультативно-дорадчий орган в сфері реалізації місцевої молодіжної політики. 

Це певною мірою сприяло налагодженню взаємодії між активною молоддю громади та 

місцевою владою, впровадженню нових молодіжних ініціатив та проєктів, проте варто 

працювати над збільшенням частки сільської молоді в Молодіжній раді при 

Миргородській міській раді, а також працюючої молоді, молодих батьків, підприємців.  

На думку молоді, згідно з дослідженням «Вплив війни на молодь України» від ГО 

«Аналітичний центр Cedos», для підвищення громадської активності молоді, місцева 

влада або інші стейкхолдери мають зосередитися на створенні проєктів для молоді або за 

її участі, фінансувати проєкти молодих людей, сприяти або проводити публічні заходи 

(навчально-освітні та суспільно важливі) для молоді та спільно з іншими віковими 

групами, відкривати молодіжні центри для дозвілля, розвивати програми стажувань при 

інституціях. 

Стурбованість викликають високі показники девіантної поведінки серед молоді,  

погіршення показників здоров'я молодих громадян, стрімка тенденція щодо поширення в 

молодіжному  середовищі  наркоманії  та епідемії  ВІЛ/СНІДу, низький рівень статевого 

виховання, проблема формування свідомого та відповідального батьківства. 

           Незважаючи на певні позитивні зміни, які відбуваються у напрямку розвитку 

молодіжної політики впродовж останніх років, все ще існують проблемні питання, які 

потребують вирішення в межах даної Програми та в межах реалізації Стратегії розвитку 

Миргородської міської територіальної громади. 



 

  

РОЗДІЛ 3. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 

Метою Програми є створення сприятливих умов для реалізації потенціалу молоді 

громади через розвиток компетенцій, стимулювання активної громадянської позиції, 

підтримку здоров’я та інклюзивних культурно-освітніх ініціатив, а також створення 

сучасної молодіжної інфраструктури. 

 

РОЗДІЛ 4. ОБГРУНТУВАННЯ ЗАВДАНЬ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ 

ПРОБЛЕМ, ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ, ПОКАЗНИКІВ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ 

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає концентрацію 

зусиль на таких пріоритетних напрямах:  

1. Розвиток творчих та громадських  ініціатив молоді. 

2. Здійснення заходів, спрямованих на популяризацію здорового та безпечного 

способу життя. 

3. Формування у процесі співпраці громадських об’єднань, органів державної влади 

та місцевого самоврядування цілісної системи неформальної освіти молоді, створення 

умов для розвитку і самореалізації особистості. 

4. Створення умов та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення зайнятості та 

профорієнтації молоді.  

5. Популяризація сімейних цінностей, формування відповідального ставлення до 

батьківства у молодих людей. 

6. Формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання молоді. 

7. Реалізація молодіжної політики на засадах гендерної рівності, створення 

сприятливих умов для залучення дівчат та жінок до участі у прийнятті рішень та лідерстві, 

врахування гендерного компоненту при зборі даних, плануванні та оцінці ефективності 

програми, а також підвищення гендерної свідомості серед молоді. 

8. Розвиток молодіжної інфраструктури в громаді, в тому числі, облаштування та 

забезпечення функціонування молодіжних просторів/центрів, підтримка діяльності 

молодіжних працівників. 

 Завдання та проблеми Програми планується реалізовувати шляхом проведення 

інформаційних кампаній, тренінгів, форумів, «круглих столів», заходів із нагоди 

відзначення державних календарних свят, підтримки діяльності молодіжних організацій 

та консультативно-дорадчих органів. (Додаток 1). 

Заходи, реалізовані в межах програми, мають сприяти зменшенню розриву в 

можливостях розвитку між міською та сільською молоддю, інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб і молоді з особливими потребами, а також формуванню культури 

гендерної рівності в громаді. 

  Показники результативності, що дають змогу оцінити стан виконання програми 

викладені в додатку 2. 

  

РОЗДІЛ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

1. Збільшення кількісті молоді, залученої до програм та заходів у громаді. 

2. Посилення участі молоді, громадських організацій у процесах прийняття рішень 

щодо реалізації молодіжної політики в громаді. 

3. Створення ефективної моделі взаємодії органів державної влади, місцевого 

самоврядування і громадськості у сфері молодіжної політики. 

4. Створення сприятливих умов для формування свідомого ставлення молоді до 

збереження здоров’я, свідомого батьківства, залучення молоді до популяризації та 

утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я. 

5. Підвищення рівня громадської активності та патріотичної свідомості молоді. 



 

  

6. Здійснення заходів щодо стимулювання молоді до розвитку творчих та 

інтелектуальних здібностей. 

7. Створення умов для змістовного дозвілля молоді, розвитку корисних навичок та 

знань через заходи з неформальної освіти. 

8. Підвищення рівня гендерної свідомості серед молоді, залучення дівчат та жінок до 

участі у прийнятті рішень та лідерстві, а також збільшення можливостей для 

самореалізації різних гендерних груп. 

9. Облаштування комфортного та доступного молодіжного простору/центру в 

громаді, на базі якого здійснює свою діяльність молодіжний працівник (фахівець з 

питань молоді). 

10. Збільшення частки сільської молоді, залученої до молодіжних заходів, програм та 

ініціатив громади. 

РОЗДІЛ 6. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Обсяги фінансування заходів Програми затверджуються Миргородською міською 

радою щорічно з урахуванням можливостей бюджету Миргородської міської 

територіальної громади на відповідний рік. Також можуть бути інші джерела фінансування, 

не заборонені законодавством (додаток 3). 

 

РОЗДІЛ 7. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Програма розроблена на 2024 – 2026 роки. 

 

РОЗДІЛ 8. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

 

Головним координатором виконання Програми є управління освіти, молоді та спорту 

Миргородської міської ради. 

Контроль за виконанням Програми здійснюється Миргородською міською радою, 

постійними комісіями Миргородської міської ради: з питань освіти, культури, туризму, 

молоді і спорту, впровадження цифрових технологій; з питань бюджету, економіко-

інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та розвитку сільських 

територій.  

Управління освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради до 5 лютого року, 

наступного за звітним, подає відділу економіки та туризму Миргородської міської ради і 

фінансовому управлінню Миргородської міської ради звіт про стан і виконання заходів 

Програми.  

Після завершення дії Програми управління освіти, молоді та спорту Миргородської 

міської ради у місячний строк складає підсумковий звіт про результати її виконання, подає 

його відділу економіки та туризму Миргородської міської ради і фінансовому управлінню 

Миргородської міської ради та оприлюднює його на офіційному веб-сайті Миргородської 

міської ради. 

 

 Секретар міської ради                                        Олександр ГУРЖІЙ 

 

 

 



 

  

 



 

  

  Додаток 1 

до ПРОГРАМИ з реалізації молодіжної політики 

Миргородської міської територіальної громади на 

2024-2026 роки 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

 

 

№ 

З/

П 

Завдання Зміст 

заходів 

Термін 

викона

ння 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги запланованого фінансування по 

роках, грн 

Очікуваний 

результат 

2024 рік 

 

2025рік 2026рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Реалізація 

державної 

молодіжної 

політики 

1.1.Загальноміські 

заходи з реалізації 

молодіжної 

політики, 

профорієнтації, 

здорового способу 

життя, розвитку 

творчих та 

громадських 

ініціатив молоді, 

відзначення 

державних 

календарних свят,  

підтримки діяльності 

молодіжних 

організацій та 

консультативно-

дорадчих органів 

 

2024-

2026 

роки 

Управління 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Миргородс

ької 

міської 

ради 

Бюджет 

Миргородськ

ої міської 

територіальн

ої громади 

19 000 50 000 60 000 129 000 Створення умов для 

змістовного дозвілля 

молоді, розвитку 

корисних навичок та 

знань через заходи з 

профорієнтації, 

популяризації 

здорового способу 

життя, розвитку 

творчих ініціатив. 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 

З/

П 

Завдання Зміст 

заходів 

Термін 

викона

ння 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Обсяги запланованого фінансування по 

роках, грн 

Очікуваний 

результат 

2024 рік 2025рік 2026рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

  1.2. Облаштування 

та забезпечення 

функціонування 

молодіжного 

простору/центру 

2025-

2026 

роки 

Управління 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Миргородс

ької 

міської 

ради 

Інші джерела 

(грантові 

кошти) 

0 0 2 000 

000 

2 000 000 Облаштування 

комфортного та 

доступного 

молодіжного 

простору/центру в 

громаді, на базі якого 

здійснює свою 

діяльність молодіжний 

працівник (фахівець з 

питань молоді) 

 Всього     19 000 50 000 2 060 

000 

2 129 000  

 



 

  

Додаток 2 

до ПРОГРАМИ з реалізації молодіжної політики 

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 

роки 

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні дані на 

початок дії 

Програми 

виконання Програми 

2024 рік 2025 рік 2026 рік Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 

І. Показники затрат 

1 Видатки на проведення заходів для розвитку і 

самореалізації молоді 

грн 37 500 19 000 50 000 60 000 129 000 

2 Видатки для втілення інфраструктурних проєктів грн 0 0 0 2 000 000 2 000 000 

II. Показники продукту 

1 Кількість учасників заходів із залученням молоді осіб 3200 3200 3200 3200 9600 

2 Кількість інфраструктурних проєктів шт 0 0 0 1 1 

III. Показники ефективності 

1 Середні витрати на 1 учасника заходу грн 11,72 5,94 15,62 18,75 13,43 

2 Середні витрати на втілення 1 інфраструктурного 

проєкту 

грн 0 0 0 2 000 000 2 000 000 

IV. Показники якості 

1 Динаміка кількості учасників заходів із залученням 

молоді, порівняно з минулим роком 

% 90,43 100 100 100 100 

2 Динаміка кількості втілених інфраструктурних проєктів % 0 0 0 100 100 



 

  

Додаток 3 

до ПРОГРАМИ з реалізації молодіжної політики 

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 

роки 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Обсяг коштів, що 

пропонується залучити на 

виконання Програми, грн 

Виконання Програми Всього витрат на 

Виконання Програми 
2024 рік 2025 рік 2026 рік 

Бюджет Миргородської 

міської територіальної 

громади 

19 000 50 000 60 000 129 000 

Інші джерела (грантові 

кошти) 

0 0 2 000 000 2 000 000 

Всього 19 000 50 000 2 060 000 2 129 000 
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